Dopma oueHoYHOro nucTa
Aara nposeaenns nposepkn: A< 0 G ZOXZ =

WHnguaTi

Bonpoc Ha/ner
I Mmeercs nn B oprammsaumn MeHI0?
A8, JUA BCEX BO3PACTHBIX TPYII M PeHMOR (pynxumonnposanmus OPrasH3amm
) aa, Ho Ge3 yuera BO3PACTHRIX IPyNN
B) ner
2 BuiBemeno 1 unkanymoe mesio JUIA O3HAKOMIICHHA poautenedi n neteii?
aa
) HeT
3 BeiBeweno in exeanestoe MCHIO B YI00HOM JL15 0IHAKOM/ICHIA poarTeneh u netei mecre?
@ aa
) Her
4. Bsemio oreyrersyior NoBTOpw 611037
Aa. 110 BCEM JIHHAM
) HET, HMeloTCH HOBTOPEL B CMEKHBIE THH
5. B menio OTCYTCTBYIOT 3anpetennbie moa 1 APOAYKTHL
A)aa, no seem M
) HET, HMEIOTCH OBTOPH B CMekHbe AHH
6. Cootsercrayer au PETIAMCHTHPOBANHOC UHKAHYHBIM MEHIO KOAHYECTHO TIPHEMOB ITHIIH
PekuMy hyuxumonnpopanms Oprasu3aunn?
/na
HeT
7. Ectb a8 opranmsanny ApHKas 0 co3gann 1 nopsaxe paboTs Gpakepaxnoil komucein?
B) ner
8 BCEX 11 DApTHI IPHIOTORACHHLIX G110/ cHUMACTCS Opaxepax?
A)aa
) rer
9 Buissnsncs i dakri ne AOMYCKA K peani3aini 61101 # NPoAYKToB no pesyibtaram
patoTsl GpakepaKHOil KoMircerit (3a nepuoa e Menee Mecsana)?
HeT
aa
10Coznanst nn yenosus s OPTaHH3AUHE THTaHIA JeTel ¢ yueTom ocobennocteii 310POBLA
(caxapuwii anader. numenpie annepran)?
A) na
HeT
H Tlposomsres mu yGopka nomemennii nocne xamaoro npuema nuim?
na
b) Her

12 Kavectsenno m fiposeaesa ySopka nomermenuii A OPHEMA THIIH Ha MOMEHT paboTh
KoMHCenn?

Ja



b) ner
IJMmpymwmsm-mmammnpnmnnumn HACEKOMMLIC, IPHIIYHEL M CACAM HX

"m“‘
‘

1 @:ﬂ T YCAOBHR 118 COOMOTCHHN ACTHME NPABKA IHUHON Fitriens?
Her

158 HCH T SaMEUaHR K COOMOICHINO JCThME NPARL THUHON ririers?
)
1

|6§m" 0 PAKTHE BLLIAMH ACTM OCTMBLICH Tt ?

)



